
Mardi 31 mars
Correction

CM1

Corriger les exercices de vendredi

RITUELS

SURPRENDRE
je surprenais

tu surprenais

il / elle / 
on

surprenait

nous surprenions

vous surpreniez

ils / elles surprenaient

FRANCAIS

- Conjugaison

Exercice 1: Conjugue les verbes entre parenthèses à l'imparfait

a) Combien d'heures de sport aviez-vous ?
b) Nous ne devions pas sortir de la classe sans avoir ramassé les papiers.
c) Je revoyais avec plaisir mes amis d'enfance.
d) Les élèves pouvaient jouer au ballon s'il le voulaient pendant la récréation.
e) On entrevoyait une oasis au milieu du désert.

Exercice 2 : Réponds aux questions en faisant des phrases complètes

Exemple : Deviez-vous porter une blouse à l'école ? --> Oui, nous devions porter une 
blouse à l'école.

a) Devais-tu prendre le métro parfois ? --> Oui, je devais prendre le métro parfois.
b) Pouviez-vous faire du skateboard quand vous étiez plus jeune ? --> Oui, nous pouvions
faire du skateboard quand nous étions plus jeune.



c) Voyais-tu tes grands-parents régulièrement ? --> Oui, je voyais mes grands parents 
régulièrement.
d) Avaient-elles des animaux domestiques ? --> Oui, elles avaient des animaux 
domestiques.
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Est-ce que tous les paysages ruraux se ressemblent ?

Paysage 1 Paysage 2 Paysage 3 Paysage 4

Paysage plat ou
montagneux ?

montagneux plat montagneux plat

Rôle ? : culture,
élevage, tourisme,

habitat
(plusieurs rôles

possibles pour un
même paysage)

élevage
habitat

culture tourisme habitat
culture

Paysage naturel (pas
ou peu ménagé par

l'homme) ou aménagé
(transformé par

l'homme) ?

naturel aménagé naturel aménagé

Paysage 1 : Troupeau de brebis dans les Cévennes Paysage 2 : Les moissons d’un champ de blé

Paysage 3 : Un randonneur dans le parc naturel du 
Vercors

Paysage 4 : Autour de Châlon-en-Champagne


